

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004606593

Kanton: Al

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JR Beck Beteiligungs GmbH in Liquidation, bisher JR Beck Beteiligungs GmbH, Schwende

JR Beck Beteiligungs GmbH in Liquidation Weissbadstrasse 14 9050 Appenzell

Bisher

Weissbadstrasse 14 9050 Appenzell

UID: CHE344669003

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Schwende Bisher: Schwende

JR Beck Beteiligungs GmbH, in Schwende, CHE-344.669.003, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 32 vom 17.02.2014, S.0, Publ. 1349047). Firma neu: JR Beck Beteiligungs GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 04.04.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Rudolf, von Löhningen, in Appenzell, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.02.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 32

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 190 vom 04.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ap-

penzell I. Rh.